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A Tudásközpont vasárnapi nyitva tartásai
Felhívjuk látogatóink figyelmét, hogy a vizsgaidőszak végeztével könyvtárunk a
vasárnapi napokon ismét 10-18 óra között tart nyitva. Raktárunk vasárnaponként zárva
tart. Kari egységeink nyitva tartásai: http://lib.pte.hu/nyitva-tartas

Megjelent a Per Aspera ad Astra legújabb száma!
Megjelent a Per Aspera ad Astra, a Pécsi Tudományegyetem művelődés- és
egyetemtörténeti közleményei legújabb száma. A 2014/2. számában három könyvtáros
kollégánk írása is olvasható: Schmelczer-Pohánka Éva: A pozsonyi egyetemalapítás az
oktatási helyszínek tükrében; Szeberényi Gábor: Holub József és a Tagányi-könyvtár
Pécsre kerülése. Egy „vidéki” történészprofesszori egzisztencia lehetőség-feltételei az
1920-as évek elején (I. közlemény); Dezső Krisztina: Riport Tóth Józseffel (1940–
2013). Per Aspera ad Astra: http://per-aspera.pte.hu/archivum/2-szam-2.html

Új fejlesztés: Szorít az idő? Mi visszaszámolunk ön helyett!
Járt már úgy egy konferencián vagy egyéb előadáson, hogy kifutott a rendelkezésére
álló időből? Az általunk most bemutatandó saját visszaszámláló - ha az idő gyors
folyásán nem is, de - segíthet önnek abban, hogy előadás közben mindig tisztában
legyen azzal, hogy mennyi idő áll még a rendelkezésére. Bővebben:
http://digitalia.lib.pte.hu/?page_id=3704

Adomány: A Mecsek Fúvósötös ajándéka a Művészeti Kar
Könyvtárának
A Mecsek Fúvósötös a Pécsi Tudományegyetem Művészeti Karának adományozza
kottatárát és PRO URBE Pécs (1983) kitüntetését. Az ünnepélyes átadásra a PTE
Művészeti Karának könyvtárában kerül sor 2015. február 27-én, 11:00 órakor. Cím:
Zsolnay Kulturális Negyed Művészeti Kar Könyvtára 7630 Pécs, Zsolnay Vilmos u.
16. (Megközelíthető a Basamalom úti bejáratnál) Tisztelettel meghívjuk és várjuk az
ünnepségre!

Bemutató: InCites (Thomson Reuters)
Figyelmükbe ajánljuk a 2015. február 24. (kedden) 9:00-11:00 tartandó InCites
kutatásértékelést támogató szolgáltatás bemutatóját, melyet Tóth Szász Enikő, a
Thomson Reuters cég szakoktatója tart a PTE Egyetemi Könyvtár és Tudásközpont 2.
emeleti informatikai termében (2441). A jelentkezéseket a következő címre küldjék:
Bartha Réka Nefelejcs: bartha.reka@lib.pte.hu Tel: 501-600/28030 - Jelentkezési
határidő: 2015. február 23. A megadott határidőig elküldött jelentkezések a regisztráció
elfogadását jelentik. További információ az InCites-ról:
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http://wokinfo.com/media/pdf/incites-factsheet-hungarian.pdf

Kiállítás megnyitó: II. Mecsek Fotószalon
A PTE Egyetemi Könyvtár és Tudásközpont tisztelettel meghívja a II.Mecsek Szalon
fotókiállítására, melyet 2015.március 3-án 18.0 órakor tartunk a Tudásközpont
Aulájában (Pécs, Universitas u. 2/a.) A kiállítást megnyitja Hámori Gábor fotóművész,
a Mecsek Fotóklub elnöke.

A Kagylókürt 62. számának bemutatója (video)
A PTE Egyetemi Könyvtár és Tudásközpont rendezésében 2015. január 28-án szerdán
18 órától került megrendezésre a Kagylókürt folyóirat 62. számának bemutatója. A
rendezvény helyszíne: Tudásközpont Konferencia terme. (Pécs, Universitas u. 2/a.) A
legújabb szám témája: Actio, Reactio, Perfectio. Rácz Géza főszerkesztő beszélgetett
meghívott vendégeivel, Váray Lászlóval, Hild Máriával, Radnai Imrével és Ősz Szabó
Évával. Tekintse meg videónkat: http://goo.gl/f3VwA0

Szeretettel várjuk könyvtárainkban!
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